

平成21年1月22日

各位

会社名サクサホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長 吉岡 正紀(コード番号 6675 東証第1部)問合せ先総務部長 島田 俊治(03)5791-5511

当社連結子会社の合併および商号変更に関するお知らせ

当社は、平成21年1月22日開催の取締役会において、当社の連結子会社である、コビシ電機株式会社(埼玉県鴻巣市、代表取締役社長 鰐川邦義)とユニオン電機株式会社(山形県米沢市、代表取締役社長 平野一樹)の合併および商号変更を下記のとおり実施することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

火災報知器関連機器ならびに電源関連機器等の開発、製造および販売を主力事業とするコビシ電機株式会社と自動車関連部品、計数器ならびに医療関連部品等の開発、製造および販売を主力事業とするユニオン電機株式会社の開発、製造および販売の機能を一体化させ、経営基盤の強化、経営効率の向上を図るとともに、サクサグループのコンポーネント事業会社として既存市場の深耕と隣接する市場への事業領域の拡大を推進することを目的としております。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会平成21年1月22日合併契約締結平成21年1月22日株主総会基準日公告平成21年1月23日株主総会基準日平成21年2月7日合併契約承認株主総会平成21年2月下旬(予定)合併の予定日(効力発生日)平成21年4月1日(予定)

 合併の予定日(郊月発生日) 平成21年 4月 1日(予定)

 商号変更日 平成21年 4月 1日(予定)

(2) 合併方式

コビシ電機株式会社を存続会社とする吸収合併方式とします。

なお、平成21年4月1日付で存続会社の商号を「サクサプレシジョン株式会社」に変更い たします。

(3) 合併比率

会 社 名	コビシ電機株式会社	ユニオン電機株式会社
合併比率	1	0. 4

注1. 株式の割当比率

「ユニオン電機株式会社」の普通株式1株に対して、「ユビシ電機株式会社」の普通株式0.4株を割当て交付します。

注2. 合併により発行する新株式数 普通株式 28,000株

注3. 合併の効力発生日前日までの間において、コビシ電機株式会社またはユニオン電機株式会社の資産状態、 経営状態に重大な変動が生じたときは、両社協議のうえ合併条件を変更することがあります。

(4) 合併交付金

合併交付金の支払の予定はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成20年9月30日現在)

商号	コビシ電機株式会社	ユニオン電機株式会社
	火災報知器関連機器、電源関連機	自動車関連部品、計数器ならびに
事業内容	器等の開発、製造および販売	医療関連部品等の開発、製造およ
		び販売
設立年月日	昭和27年8月25日	昭和45年3月19日
本店所在地	埼玉県鴻巣市上谷1805番地1	山形県米沢市中田町1713番地
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 鰐川邦義	代表取締役社長 平野一樹
資本金	45百万円	100百万円
発行済株式数	83,500株	70,000株
純資産	865百万円	292百万円
総資産	2,748百万円	986百万円
決算期	3月31日	3月31日
大株主および持株比率	サクサホールディングス株式会社	サクサ株式会社
	100%	1 0 0 %

4. 合併後の状況

(1) 商号 サクサプレシジョン株式会社

(2) 事業内容 防災・防犯、電源、計数器、自動車および医療関連の機器ならびに

部品の開発、製造および販売

(3) 本店所在地 埼玉県鴻巣市上谷1805番地1

米沢事業所 山形県米沢市中田町1713番地

(4)資本金1億円(5)決算期3月31日

5. 業績に与える影響

当社の連結子会社間の合併であり、連結業績に与える影響は軽微であります。